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Ata da 8° sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador Jonnas 

Ferreira Lemos, através de videoconferência, às 18 horas do dia 22 de março de 2021, estando presentes os 

seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Elquy Aparecida Gonçalves, 

Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de 

Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A 

seguir solicitou à  la  secretária, vereadora Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da semana e da 

ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos os vereadores. Dando inicio a 

pauta passou-se à leitura e encaminhamento dos projetos de lei 007/2021 que classifica como essenciais a prática 

de atividades físicas em suas diversas modalidades e os serviços prestados pelos estabelecimentos e 

profissionais dedicados à essas atividades, encaminhado ás comissões de assuntos diversos e de saúde; 

008/2021 que cria o programa de vacinação domiciliar de idosos, encaminhado às comissões de assuntos 

diversos, de finanças e de saúde; e 009/2021 que dispõe sobre a denominação de prédio público, encaminhado 

comissão especial, composta pelos vereadores Flávio, Elquy e  Willer.  Seguidamente passou-se à discussão e 

votação em 2° turno do projeto de lei 006/2021 que autoriza o Município celebrar Termo de Contribuição com a 

Associação dos Municípios da Microrregião do Planalto de Arax6 — AMPLA — para o exercício de 2021 e dá outras 

providências, visando ampliar e fortalecer a capacidade administrativa e técnica, através de ações conjuntas na 

elaboração e execução de planos, programas e projetos relacionados com os setores sociais, econômicos, 

infraestrutura e institucionais, e aperfeiçoamento das ações governamentais locais e regionais. Ao ser colocado 

em votação o projeto foi aprovado por todos os vereadores. Na sequencia passou-se à votação do requerimento 

10/2021, de autoria dos vereadores Adamilson e Jonnas, que solicita do prefeito que seja informado à esta Casa 

Legislativa se existe a intenção desta administração em doar um terreno para a construção da sede da associação 

Clube da Melhor Idade — Vida Nova e quando será encaminhado o respectivo projeto de Lei à Câmara Municipal. 

Todos os edis votaram favoráveis ao requerimento. Prosseguindo a pauta o senhor presidente passou ao uso da 

tribuna parlamentar pela vereadora Elquy Aparecida Gonçalves que falou sobre a administração do canil pela  

Hope  — Associação Protetora dos Animais em Campos Altos e a entrega recente dos cães aos cuidados do Poder 

Executivo do município. Em sua explanação, Elquy reforçou o amor e zelo de sua parte e dos demais membros 
da ong, e tuncionanos do abrigo na busca de sempre fazer o melhor e de forma mais humana, tratando com 

carinho e respeito todos os animais que passaram pelo canil. Diversas e frequentes foram as dificuldades, embora 

não tenham sido medidos esforços, uma procura incansável por ajuda, recursos, parcerias. A vereadora destacou 

que há muito aagradecer pelo apoio recebido seja de deputados, d...lagão e da admin' tragão municipal, 
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contudo, por mais que seja visível a capacidade de toda a equipe, diante das atuais condições e sem o dinheiro 

da subvenção se torna humanamente impossível continuar com a administração do abrigo. Elquy citou a denúncia 

contra o Abrigo junto ao Ministério Público, falou das limitações e da procura de soluções diárias e das frustrações 

em querer dar o melhor e não conseguir os resultados almejados. Concluindo enfatizou que espera que essa 

decisão traga benefícios aos animais e afirmou estar sempre disposta a ajudar e trabalhar junto com o Poder 

Executivo Municipal para o progresso na causa animal. Os vereadores fizeram comentários e parabenizaram a 

vereadora por tamanho empenho e carinho pelos animais. 0 vereador Adamilson parabenizou o prefeito e 

secretaria de obras pela limpeza de lotes no centro da cidade. 0 vereador  Willer  agradeceu ao prefeito pelo 

atendimento de sua indicação quanto à iluminação do necrotério e pediu outra indicação sugerindo reparo na 

cobertura acrílica do Pronto Atendimento Municipal. 0 vereador  Diego  parabenizou o prefeito pelas melhorias 

feitas no Distrito de São  Jeronimo  dos Poções. A vereadora Dulce pediu um oficio direcionado ao secretário de 

obras solicitando a limpeza do lixo do canil duas vezes na semana, assunto complementado pela vereadora Elquy. 

0 vereador Waltair falou sobre seu pedido feito ao prefeito referente à cobertura do PSF Ill, o qual se mostrou 

solicito à reivindicação. Em tempo, o vereador Adamilson falou sobre a necessidade de mais iluminação no 

cemitério da cidade, conversa complementada pelo vereador  Diego.  Não havendo mais nada a tratar, o senhor 

presidente declarou encerrada a sessão. 
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